
VERBALE N. 70 DELLA SEDUTA DEL GIORNO 30/06/2022 
  
Il giorno 30 giugno 2022 alle ore 18,30 a seguito di convocazione nei termini 
dell'art. 9 dello Statuto, in modalità in presenza presso la sala consiliare del 
Comune di S. Giovanni al Natisone, si è riunita l'Assemblea Ordinaria. 
 
Sono intervenuti: 

 

 
COMUNI SOCI 

 
RAPPRESENTANTE 

 
QUALIFICA 

 
PRESENTI 

 

CIVIDALE DEL FRIULI COZZI RITA DELEGATO X 

BUTTRIO LORUSSO LUIGI DELEGATO X 

CORNO DI ROSAZZO MOSCHIONI DANIELE SINDACO X 

MANZANO FURLANI PIERO SINDACO X 

MOIMACCO SIMONCIG DAVIDE DELEGATO X 

PAVIA DI UDINE GOVETTO BEPPINO SINDACO X 

PRADAMANO ZORZINI ANDREA DELEGATO X 

PREMARIACCO DRESCIG MONIKA DELEGATO X 

REMANZACCO ANGELI DARIO DELEGATO X 

SAN GIOVANNI AL 
NATISONE 

PALI CARLO SINDACO 
X 

SAN PIETRO AL 
NATISONE 

SNIDERO GESSICA DELEGATO 
X 

TRIVIGNANO UDINESE FEDELE ROBERTO SINDACO X 

 
TOTALE SOCI: 

   
12 

 

 

 

Sono inoltre presenti: 

- Collegio sindacale: dott. Lucio Romanello, dott.ssa Rita Pavan, rag. Stefania 

Palmieri  

- Amministratore Unico: dott. Attilio Vuga 

- Direttore: ing. Alessandro Patriarca 

- Responsabile del Servizio amministrazione: dott.ssa Claudia Casarsa 

 

Viene nominato Segretario dell’Assemblea il dott. Gianfranco Topatigh. 

 



Assume la presidenza dell’Assemblea Rita Cozzi, rappresentante del comune di 

Cividale del Friuli socio portatore del maggior numero di azioni, che, constatata la 

presenza del numero legale, dispone la trattazione dei punti all’Ordine del giorno. 

 

1. …OMISSIS… 

 

2. …OMISSIS…  

 

3. …OMISSIS… 

 

4. Nomina del Consiglio di Amministrazione/Amministratore Unico 
e relativo compenso. 

 

L'Amministratore unico Vuga abbandona l'Assemblea. 

La Presidente Cozzi introduce l'argomento ricordando che l'Amministratore Unico 

Vuga con l'approvazione del Bilancio di esercizio 2021 è cessato dalla carica. 

Continua poi affermando di ritenere che la proposta di riconfermare nella carica il 

dott. Vuga per un ulteriore triennio, mantenendo il compenso annuo di € 29.500,00 

più i contributi di legge, possa trovare la condivisione dell'intera Assemblea. 

Interviene poi su invito della Presidente Cozzi il dott. Topatigh il quale delinea il 

quadro normativo cui ci si dovrà rapportare nel momento in cui il dott. Vuga 

dovesse essere posto in quiescenza. Cita in particolare il D.L. 6.7.2012 n. 95, art. 

5, co.9 e il parere della Presidenza del Consiglio dei Ministri-Dipartimento della 

Funzione Pubblica n. DFP-0036607-P-28/05/2021. 

Terminati gli interventi e nessuno chiedendo la parola, la Presidente Cozzi pone in 

votazione la proposta di riconfermare nella carica di amministratore unico il dott. 

Vuga per un ulteriore triennio confermando il compenso annuo di € 29.500,00 più i 

contributi di legge. 



La proposta viene approvata con voti favorevoli unanimi resi mediante alzata di 

mano. 

 

Non essendovi altri argomenti da trattare e nessuno chiedendo la parola, la 

Presidente Cozzi alle ore 19,54 dichiara chiusa la seduta.   

 

IL PRESIDENTE 

dott.ssa Rita Cozzi 

IL SEGRETARIO 

dott. Gianfranco Topatigh 

  


